

习近平分别会见多国政要

在上海合作组织青岛峰会 欢迎宴会上的祝酒辞

(2018年6月9日,青岛)

中华人民共和国主席 习近平

尊敬的各位同事,
各位来宾,
女士们,先生们,朋友们:
大家晚上好!

很高兴同各位相聚在黄海之滨的山东青岛。首先,我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,对来华出席上海合作组织成员国元首理事会会议的各国领导人和国际组织负责人,对各位来宾,表示热烈的欢迎!

山东是孔子的故乡和儒家文化发祥地。儒家思想是中华文明的重要组成部分。儒家倡导“大道之行,天下为公”,主张“协和万邦,和衷共济,四海一家”。这种“和合”理念同“上海精神”有很多相通之处。“上海精神”坚持互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展,强调求同存异、合作共赢,在国际上获得广泛认同和支持。

在“上海精神”引领下,本组织不仅在安全、经济、人文等合作领域取得丰硕成

果,在机制建设方面也迈出历史性步伐。如今,上海合作组织拥有8个成员国、4个观察员国、6个对话伙伴,是维护地区安全、促进共同发展、完善全球治理的重要力量。

青岛是世界著名的“帆船之都”,许多船只从这里扬帆起航、追逐梦想。明天,我们将在这里举行上海合作组织扩员后的首次峰会,全面规划本组织未来发展蓝图。

让我们以青岛峰会为新的起点,高扬“上海精神”的风帆,齐心协力,乘风破浪,共同开启上海合作组织发展新征程!

现在,我提议,大家共同举杯,

为青岛峰会圆满成功,
为各国发展繁荣、人民幸福安康,

为上海合作组织的美好明天,

为各位来宾和家人的健康,

干杯!
(新华社青岛6月9日电)

习近平主持 中俄蒙元首第四次会晤

新华社青岛6月9日电 (记者刘华 张志龙) 国家主席习近平9日同俄罗斯总统普京、蒙古国总统巴特图勒嘎在青岛举行中俄蒙三国元首第四次会晤。习近平主持会议。三国元首全面总结三方合作进展和成果,共同规划下一阶段优先任务和方向。

习近平指出,中俄蒙三国元首举行首次会晤3年多来,三国围绕中方“一带一路”建设、俄方发展战略特别是跨欧亚大通道建设、蒙方“发展之路”倡议相互对接这条主线,依托互为邻国的地缘优势,推动合作逐步深入,取得阶段性成果。中俄蒙三国毗邻而居,互为传统战略伙伴,开展合作有天然优势和良好基础。在经济全球化和区域一体化深入

推进的今天,三方要合力走出互利共赢、融合发展的普惠之路,塑造邻国之间的合作典范。习近平强调,下阶段,中俄蒙三方要深化政治互信和战略协作,加大相互支持,尊重各自核心利益,照顾彼此重大关切,在国际和地区事务中

加强协调和配合,从政治上把握好三方合作大方向。要以推动重点合作事项为龙头,带动全面合作,围绕落实《建设中蒙俄经济走廊规划纲要》,着力推动经济走廊建设,积极探讨基础设施互联互通等领域合作,推进三国毗邻地区次区域合作,推进三国毗邻地区次区域合作,推进上海合作组织框架内协调和配合,提升蒙方向上海合作组织关系水平,欢迎蒙方更加深入参与上海合作组织合作。

普京表示,俄中蒙深化合作很重要。很高兴俄中蒙三方合作正稳步推进。俄方赞同加强三方交通运输、基础设施、海关和旅游等合作,便利贸易和人员往来。三国应当更加密切人文交流。

巴特图勒嘎表示,与中、俄两个永远的邻国发展友好合作是蒙古国首要方针。蒙方愿同中、俄共同努力,落实三方合作共识,尽快启动中蒙俄经济走廊建设,推进基础设施、能源运输等合作。

丁薛洋、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会晤。

“福彩公益行·端午献真情”公益活动 征集有特长志愿者

目前,我国社会处于尊老爱幼以及努力构建和谐社会的大背景下,为发扬中华民族尊老爱幼的传统美德。在端午节来临之际,为进一步巩固成果,不断提升品牌效应,市福彩中心统一组织视频票销售厅工作人员、福彩投注站业主代表和彩民代表开展以“福彩公益行·端午献真情”为主题的公益活动。

本次活动秉承“福彩公益行·端午献真情”的理念,通过慰问活动,为敬老院的老人进行看望慰问,赠送端午节传统食品,跟他们一起包粽子,感受过节气氛,给他们带去温暖的同时,丰富他们的精神文化生活。从而让视频票销售厅工作人员、福彩投注站业主代表和彩民代表利用本次机会,在活动中充实自己,在奉献中享受快乐。

特面向全市招募有特长的爱心人士,如(包粽子、剪头发、照相类的生活技能)作为志愿者参加活动。

本次活动主题:福彩公益行·端午献真情
活动时间:6月14日(星期四)和15日(星期五)
活动地点:面铺乡敬老院和茶元头敬老院

报名方式:扫描微信二维码,关注微信公众号,在微信公众号直接回复:报名、端午、活动或者点击下方菜单中的“公益福彩”,都可获得报名表。



革措施。中方愿在国家改革振兴道路上同乌方发展全天候友谊,实现共同繁荣。

习近平强调,乌兹别克斯坦是最早支持和参与“一带一路”建设的国家。在双方共同努力下,两国共建“一带一路”合作取得丰硕成果。双方要抓住机遇,挖掘潜力,稳步发展双边贸易,深化产能、投资、互联互通等合作,加强执法安全合作,拓展人文交流。

米尔济约耶夫表示,当前乌中关系全面发展并达到历史最好水平。我同习近平主席达成的乌中合作共识得到落实,给乌兹别克斯坦人民带来了实实在在的好处。乌兹别克斯坦坚定奉行一个中国政策,坚决支持中国打击“三股势力”的努力,愿深化同中国在“一带一路”框架下的务实合作,加强在本地区事务中沟通协调。

据新华社青岛6月9日电 (记者刘宝森 朱超)国家主席习近平9日在青岛会见塔吉克斯坦总统拉赫蒙。

习近平指出,中塔睦邻友好,长期以来真诚相待,开展了富有成效的互利合作。中塔都处在实现国家发展复兴的关键阶段,两国要继续相互帮助、相互支持,携手应对挑战,实现共同发展,不断深化两国全面战略伙伴关系,让中塔友好事业更广泛惠及两国人民。

习近平强调,共建“一带一路”已经成为中塔合作的主线。下阶段,双方要推动贸易平衡发展,深化金融和投资合作,扩大互联互通合作,密切人文交流,在安全领域继续深化打击“三股势力”和跨国组织犯罪。中方支持塔方今年接任亚洲相互协作与信任措施会议主席国,愿协助塔方筹备好亚信峰会。

拉赫蒙表示,塔方珍视同中方的传统友谊,高度评价中方长期以来对塔吉克斯坦经济社会发展的帮助。塔吉克斯坦坚守

一个中国政策,坚定打击“三股势力”,致力于推进两国全面合作,密切在本地区事务中协调配合,愿将塔2030年前国家发展战略同“一带一路”倡议对接,拓展两国基础设施、农业、科技等领域合作。塔方赞同,当前国际形势越是复杂变化,我们越要弘扬“上海精神”。

据新华社青岛6月9日电 (记者徐冰 温馨)国家主席习近平9日在青岛会见印度总理莫迪。

习近平指出,一个多月前,我同总理先生在武汉成功举行非正式会晤,达成重要共识。两国和国际社会都对这次会晤予以积极评价,关注和支持中印关系发展的积极氛围正在形成。中方愿同印方一道,以武汉会晤为新起点,持续增进政治互信,全面开展互利合作,推动中印关系更好更快更稳向前发展。

习近平强调,中印在落实武汉会晤共识方面已经取得不少早期收获。双方要再接再厉,加紧落实,保持战略沟通,拓展经贸合作,推进人文交流,加强国际和地区事务协调合作。

习近平表示,欢迎印方首次作为上海合作组织正式成员出席元首理事会会议。中方愿同印度等成员国一道,共同弘扬“上海精神”,推动上海合作组织健康稳定发展。

莫迪表示,不久前我同习主席在武汉的非正式会晤非常成功,也非常重要,进一步坚定了我对发展印中关系的信心,必将成为印中关系史上的里程碑。印中合作对世界和平繁荣至关重要。印方愿在武汉非正式会晤基础上推动两国关系不断向前发展。印度作为新成员,愿在上海合作组织中发挥积极作用,支持中方成功举办青岛峰会。

会见后,习近平和莫迪共同见证了有关双边合作文件的签署。

上合之光辉映“中国梦”与“世界梦”

——上海合作组织青岛峰会欢迎晚宴及灯光焰火表演侧记

新华社记者 谭晶晶 张旭东 白瀛



6月9日至10日,上海合作组织青岛峰会在山东青岛召开。这是9日晚在青岛举行的《有朋自远方来》灯光焰火艺术表演。

相”,拉开了灯光焰火艺术表演的序幕——演出以孔子名言“有朋自远方来”为主题,分为《天涯明月》《齐风鲁韵》《国泰民安》《筑梦未来》《命运共同体》五个篇章。

这是上合组织协力同行的颂歌——大屏幕上,上合组织8个成员国和4个观察员国的名字以中、俄、英三种语言一一展现,各国首都代表性建筑依次浮现,画面最终定格于此次峰会举办地青岛。上合组织的发展历程如同一幅画卷,呈现世人面前。作为迄今唯一在中国境内成立、以中国城市命名、总部设在中国境内的区域性国际组织,上合组织成立伊始就引起世界关注。从黄浦江畔到黄海之滨,上合之路于中国起步,又再次从这里出发。

上合组织成员国的代表性建筑轮廓线在屏幕上闪烁,让人仿佛置身实地领略风采。“子曰:‘学而时习之,不亦说乎?有朋自远方来,不亦乐乎?……’”稚嫩的童声,将《论语》经典名句传诵。

屏幕上,衣袂飘扬的古人苍苍的松柏下谈书论道,孔子端然而坐喜迎宾朋……中国儒家传统文化和好客山东的东道主情怀感染着远方来客。

《沂蒙山小调》的熟悉旋律响起,来自五大洲的孩子们放飞造型各异的风筝。胶州秧歌、鼓舞、剪纸、农民画、泰山、黄河……舞台上、屏幕中山东省的文化遗产和

风景名胜,将丰富多彩、内涵深厚的齐鲁文化呈现给世界。

主题曲《国泰民安》歌声中,中国日新月异、人民安居乐业的场景迭现:港口吞吐、白帆竞发、山清水秀的生态家园、中华儿女的生动笑脸……魅力华夏,闪耀世界,中华民族伟大复兴的“中国梦”激励各族人民携手同心,砥砺前行。

这是“世界梦”美美与共的华章——屏幕上投影出浩瀚宇宙、蔚蓝色地球,绚丽的激光营造出深邃神秘的太空和人类梦想的美好家园。宇航员开启太空之旅,探索宇宙奥秘。

航天飞船、基因组、互联网……屏幕上呈现的前沿科技,刷新着观众的视觉享受。作为全球科技创新版图上的重要力量,上合组织通过科技创新合作,筑梦未来,点亮梦想。

一群和平鸽从屏幕上的生命之树腾空,瞬间幻化为焰火,飞向天际。上合组织,这支欧亚大陆和平发展的重要力量,将插上梦想的翅膀腾飞逐梦,展翅翱翔。

在构建人类命运共同体的大道上,“中国梦”与“世界梦”交相辉映。在承前启后、继往开来的关键节点,青岛峰会将为上合组织发展注入新的力量,续写维护地区安全与繁荣、共建人类美好家园的崭新篇章。(据新华社青岛6月9日电)

9日,青岛,这颗镶嵌在黄海之滨的明珠,见证了上海合作组织着眼未来发展的历史性时刻。

“我们以青岛峰会为新的起点,高扬‘上海精神’的风帆,齐心协力,乘风破浪,共同开启上海合作组织发展新征程!”

当晚,国家主席习近平在青岛国际会议中心举行宴会,欢迎出席上海合作组织青岛峰会的上合组织成员国、观察员国领导人以及国际组织负责人。

这是上合组织扩员后举行的首次峰会,也是今年中国主场外交的一大盛事。上合组织峰会再次回到始发地中国,高举“上海精神”的旗帜,在全球发展的激扬跌宕处谱写友谊与合作、共建人类命运共同体的崭新篇章。

晚7时10分许,上合组织成员国、观察员国领导人以及国际组织负责人相继抵达。在巨幅工笔画《花开盛世》前,习近平与外方领导人合影留念。

面对世界百年未有之大变局,各方期待聆听“上合声音”“上合方案”,为破解发展难题带来新动能,让和平的薪火代代相传,让创新的动力源源不断,让文明的光芒熠熠生辉。

大道之行,天下为公。中国儒家思想倡导的“和合”理念与互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展的“上海精神”相融相通。

“在‘上海精神’引领下,本组织不仅在安全、经济、人文等合作领域取得丰硕成果,在机制建设方面也迈出历史性步伐。”习近平在致辞中说。

17载风雨同舟,上合组织走出了一条相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系之路,奏响打造人类命运共同体、共建和谐家园的宏伟乐章。如今,已发展成为人口最多、地域最广、具有重要影响力的综合性区域组织的上合组织,从这里开启新时代的新征程。

宴会后,习近平同贵宾们一同来到宴会厅外观赏平台,观看灯光焰火艺术表演。

舞台中心的地球造型球体屏幕上,上合组织的徽标闪耀,上合大家庭成员一一“亮